

施特劳宾市政厅发生火灾

施特劳宾市政厅发生严重火灾。目前大火已被扑灭，但火灾造成了巨大损失。具体数字目前还无法估计。火灾原因尚未得知。

最大的问题是电气和暖气供应以及通讯的恢复。施特劳宾市市长潘纳麦尔（Markus Pannermayr）宣布了一个好消息，储存于市政厅的数据信息并未在此次大火中受损。

星期五下午市政厅突发大火，当消防人员冲进市政厅时，这栋 600 多年老建筑的屋顶架已在熊熊大火之中。数分钟之后，火势蔓延至楼下。直至晚上火势才得以控制，第二天清晨大火被完全扑灭。现在还未确定火灾是否由屋顶作业引起。

装有哥特式窗户的市政大厅记录了施特劳宾市中世纪的历史。大火使之毁于一旦，这使施特劳宾市市民感到震惊。

下巴伐利亚州警方在 Twitter 上谈及这场大火，称市民须关紧门窗，同时为消防人员留出通道。据警方称，这场火灾投入了 420 名警力。

相关人员称，尽管没有受到火灾波及，但附近原本应于周五下午正式开放的圣诞市场已被关闭。

（本文译自德国巴伐利亚广播电视台 2016 年 11 月 26 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn